MpaBuna skcnayaTaunMm M TEXHUYECKOro 06CAY>XMBaHUSA

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMNEM, KPEMeHKsi NpUBopoB 3/1eKTPOOBOPYAOBAHNS U COCTOSHUSA OKpaLleHHo nosepxHocT TCY. B
Liensx npefoTBpalLeHns noseneHns kopposun TCY HeobX04MMO COAepXaTb B YACTOTE OT KOPPO3VIOHHO-
aKTUBHbIX MaTepuanos (fAOPOXHas Cofb, rPsA3b U Bnara). Mpy 06Hapy>XeHNW LiapanuH, CKOMI0B  MOBPEXAEeHHOe
MEeCcTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, M60 06paTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06X0AMMO CLEMHOM Lap MOKPbITb 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWUIEM LIap AOMKEH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMa3KOoM.

3. Mocne tukcaumy CLenHol ronoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMO6UNEM, MCMOMb3YI0 NeT/0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C Np1LIENOM NPOBEPUTH 3aTSAXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUin TCY.

He ponyckaeTcs 6yKCMPOBKa MPULIENOB MOSTHOM Maccoil 6ofiee yKasaHHOW M Co
CKOPOCTbHO, npeBbilwatoweid 90 Km/yac.

FTAPAHTUHBIE OBA3ATE/IbCTBA
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUpyeT 6e30TKasHyt0 paboTy TCY B TeueHUU 12 MecsiLeB CO AHSA
YCTaHOBKY B CMeELManv3npoBaHHON MacTEPCKOA, MpW YCIOBUM €ro 3KCnayaTaumy B NOAHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
MpegnpusaTye He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 6e30MaCHOCTb M HAAEXKHOCTb paboTbl TCY npu
BHECEHUW NOTPebnTeNeM M3MEHEHWIA B ero KOHCTPYKLMIO, 8 TaK>Ke Npu 3aMeHe 601 T0B U raek ¢
KNaccoM NPOYHOCT U HU>Ke 8.8 .
2. Jliobble NpeTeH3ny NPUHNMAOTCA BO BHUMaHMWE TO/bKO NPW HaiMuyuK  3anofIHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 06 YCTaHOBKE C MeyaTbid W MOAMWUCHI0 YCTAHOBLUMKA W [BYX 3TUKETOK C YMaKOBKM, C yKasa-
HVEM KOHTPObHOM Maccbl TCY M KOpPOGKW.
3. MisroToBuTenb OCTaBnsieT 3a CO6OI MpaBO Ha WM3MeHeHWe KOHCTPYKuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble U3MEHEeHUs, He yXY/ALLAtoLLMe ero NMPOYHOCTHbIE M MOTPEOUTENLCKME KaYecTBa, MOTYT ObiTb He
OTPaXKeHbl B HACTOSALLIEM PYKOBO/CTBE.

LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBUAETE/IBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpense-
HWs1 ycTaHoBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbl MOHTaXKa, YKa3aHHO B JaHHOM MHCTPYKLMN M0 MOHTaXY.

M.M [ata YCTAaHOBKM ....evveevneeaenn TIOANMNCE v,

Bnarogapum Bac 3a T0, 4T0 Bbl Bbibpanu Halle n3genve. Hageemcs, 4T0 OHO B MOSHONM Mepe
onpasgaeT Baluy Hage>Kabl ¥ Npy NOKYMKe CNeayoLero aBToMo6ms Mbl CHOBA MO>KEM Npu-
BeTCTBOBaTb Bac cpean Halumx nokynaTenein. CyacTveoro nyTu!

UHCTPYKUMA NO MOHTAXY
TAroBO-CLENHOoro yCTpoucTea
waposoro Tuna 6405 A
AAA aBTOMOOMAEH

Ssang Yong Rexton

o4 BbIMyCKa aBTOMOOMNS: 2003-...
Jonyctnmas nosiHasa macca npuuena, Kr. 1500
BepTukasnbHas Harpyska Ha Lap, Kr. 75
Bec HeTTO, Kr. 18.0

TP

TOBAP CEPTUSPNLIIPOBAH

000 «bo3an-ABToi/1IEKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 0611.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHasa 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru

OdwiumanbHblie gnnepbl OO0 «Bo3an-ABTO(IEKCE»:
r.ApxaHrensck OOO"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
r.Bonrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTolNHCHAG" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
r.Exatepunbypr OOO"Anba-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"CnbABTO-Bas" 8(3952) 710-194
r.LLenkoso OOO"HOB/IAH" 8(495) 777-54-59
r.Mocksa OOO"Aneccno-ABTo" 8(495)745-79-11
r.Mocksa 3AO"KomnaHus bepr* 8(495) 788-95-97
r.Mocksa OOO"TPU- ABC" 8(495) 720-51-03
r.OpeH6ypr MM Bongbipes O.E. 8(3532) 57-99-85

r.Opck OOO"lanakTuka" 8-905-899-5012

r.Hoeocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hosropog OOO"T.A. Mna3a" 8(831) 279-53-24
r.Mepmb N Y6upusa FO.N. 8(3422) 98-27-20

r.Mepmb OOO"ABTOGE30NACHOCTL" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "AsTomuKc" 8-927-002-90-06

r.Cypryt OOO"WHTep-Maptc” 8(3462) 24-00-44
r.Kemeposo OOO"AyanoMo6uns" 8(3842) 21-14-76
r.Kpacrospck WM MoptoHos M.M. 8-902-940-4151
r.TiomeHb WM TpacupiHa H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
r.TiomeHb WM MuHnrun A, 8-961-213-0278

r.Yta OOO"ApTtkomn" 8-917-347-1700

r.YensbuHck WM LLimakos B.M. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
r.YensbuHck WM Caittuesa B.B. 8(3512) 773-76-91



CXEMA MOHTAXXA TCY

MpowunssoguTesnib rapaHTUpPyeT, YTO faHHOe u3gesive Nno UCrosib3yeMbliM Ma-
Tepuanam, MNPUMEHSAEMOI TEXHOMOIMU MNPOM3BOACTBA U APYrvMM MoKasaTensam
COOTBETCTBYeT o6pasuam, npoweslinMm UChblITaHUSA Ha NPOYHOCTbL U OTBevyaeT
o6WmMM TexHnyecknm TpebosaHmaMm no FOCT P 41.55-2005. Bo wmnsbexkaHue
BO3MOXHbIX OWKNOOK, nepes yCTaHOBKOW BHMMaTE/IbHO O3HAKOMbTECb C WH-
CTPYKUMEN NO MOHTaXY M BO3MOXXHOCTbIO MPUMEHEeHUs gaHHoro TCY K Bawemy
aBTOMOOUNIO.

NOPAANOK MOHTAXXA

- PaccBepnnTb (CHMU3Y) MMEIOLLIMECS Ha NIOHXEPOHAX aBTOMOOW/S OTBEPCTUS
[0 avameTpa 18 MM (HacKBO3b JIOHXEPOHbI He CBep/inTb !).

- BcTaBuTb B 06pasoBaBLUMECS OTBEPCTUA  AUCTAHUMOHHbIE  BTY/IKU
(L=85mm).

- 3aKpenuTb 60KOBble KPOHLUTEHbI 6onTamMmm M12x120.

- BctaButb TCY mexfgy 60KOBbIMM MNacTMHaMU W 3aKpenuTb Gontamu
M12x40 B COOTBETCTBUMN C PUCYHKOM.

- YcTaHoBUTb Wwap TCY 1 KPOHLUTEVH PO3eTKM B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM
1 3aKkpenuTb 601Tamm M12x90.

- [1pOn3BECTI OKOHYATENbHYH 3aTAXKKY KPEneXXHbIX 3/1EMEHTOB. _ Boam M12x1,75x120

- Mpoun3secTn noakntoyeHne snekTponposogkn TCY B COOTBETCTBMM CO

~ Boam M12x1,75x40
cXemMowu.
Kopobka ynakoBo4Has
- MoHTaxX TCY pekomeHAyeTCA NPOM3BOANTL MCKKOUUTENIbHO cheunanm- K 6
oA TCY Lur OpobKa ynakoBoYHas
CTaMun aBTOCEpPBUCA. '
K o - 1wt Camopesbl 3w
POHLLITENH NeBbIv ) Bont M12x1,25x90 2 wr.
KpoHLUTeitH npasblii 1wr. BonT M12x120 6 W
Kopobka ynakoBoyHas 1 wr. Bont M12x40 6 W,
SJIEKTPOMOHTAXK Y/aKOBKA MONMSTYNEHOBas 1w, Faiika M 12 X1,25 C/KOHTP. 2ur.
[aiika M 12 c/KoHTp. 10 wr.
- i6a 12 651" (Npyx.) 2 wr.
LIBeT npoBoga Lilai
KoHTakT Ha TCY MecTo coegnHeHUs [XE'MG UﬁpE’.?KU KGJE/.’H avi6a 12 19w,
= = LLlali6a 12 yBenuy. 6 wr.
1 XKentbin J1eBbIi NoBOPOT D
vs H Btynka L - 85 mm 6 Wr.
o 3afHuWi1 NpOTMBOTY- p
2 Benbin MaHHbIi 64 m1 . [VCTaHLMOHHas NNacTMHa 2 .
3 L-IeprIVI Macca . —= LLlap VH 0137 1wr.
YKenTo- . ( } ————  ——~ 3alnTHBI KONNavoK 1wr.
4 3eMEHbII] Mpagblit nosopor ) Tomydol ——=— PoseTka Lur.
5 KopunyHeBbIli | OcBelyeHne HoMepa ! == p— KpOHLUTeliH po3eTku 1w,
6 KpacHbIi Cron-curHasn 6-8mm E YKryT anekTponposoaos 190 cm 1w,
7 "ony6oii "abaput VIHCTPYKLMS O MOHTaXy 1wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

